
KOMPETENCJE SPOŁECZNE 
UCZESTNIKÓW PROJEKTU

„MOJA DROGA DO…”



BUDOWANIE ZAUFANIA

 o 4%  zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „1” i 
„2”.

 o 12%  zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „3”.

 11% wzrósł odsetek osób 
oceniających kompetencję na „4”.

 O 6% wzrósł odsetek osób 
oceniających kompetencję na „5”.
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TOLERANCJA

 o 4% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „1 i 2”

 o 18% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „3”.

 o 21% wzrósł odsetek osób 
oceniających kompetencję na „4”

 o 2% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „5”.
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KOMUNIKACJA

 O 11% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na poziomie „1 
i 2”.

 o 12%  zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „3”.

 o 15% wzrósł odsetek osób oceniających 
kompetencję na „4”.

 o 10% wzrósł odsetek osób oceniających 
kompetencję na „5”.
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KONSTRUKTYWNE REAGOWANIE
NA FRUSTRACJĘ

 o 20% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na”1” i „2

 o 4% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na”3”.

 o 21% wzrósł odsetek osób 
oceniających kompetencję na „4”.

 o 4% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „5”.
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ROZDZIELANIE OBSZARU 
OSOBISTEGO I ZAWODOWEGO

 o 15% zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „1 i 2”

 o 1%  wzrósł odsetek osób oceniających 
kompetencję na „3”.

 o 7% wzrósł odsetek osób oceniających 
kompetencję na „4”.

 o 7 % zmniejszył się odsetek osób 
oceniających kompetencję na „5”.
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